房地产市场稳步升温

5宁曹家寨片区地块成功出让

不断优化的背景下, 西宁市委、市政府 积极响应中央号召,深入推进房地产市 场止跌回稳的各项措施。近日,随着城 东区曹家寨片区地块一的成功出让,西 宁房地产市场迎来了曙光,为市场注入 了新的活力与信心。

向房地产市场注入政策强心剂

自2021年以来,中央和地方密集 出台了一系列调控政策,多次强调"房 住不炒"和"稳地价、稳房价、稳预期" 的调控目标。受此影响,我市房地产 市场在信贷环境收紧、置业需求放缓 的背景下,市场预期发生了转变,房地 产开发企业面临较大的债务风险,居 民收入增长放缓也影响了住房需求的 释放。房地产市场去库存压力逐渐增 大,开发商拿地意愿降低,市场呈现降 温趋势

2024年全国房地产政策出现了积 极变化,政策权限下放,落实宜宽则宽 导向,为市场注入了新的希望——中央 经济工作会议明确提出"持续用力推动 房地产市场止跌回稳,加力实施城中村 和危旧房改造,充分释放刚性和改善性 住房需求潜力"

西宁市委、市政府坚持以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指导,深 人贯彻落实党的二十届三中全会、中央 经济工作会议等重要会议关于推动房 地产市场止跌回稳的政策要求,以及省 委、省政府关于加大力度推动房地产市 场平稳健康发展的工作举措,准确把握 西宁房地产市场当前形势,精细精准构 建房地产发展新模式,先后研究制定 《西宁市持续推进房地产市场平稳健康 发展的若干措施》《西宁市促进房地产 市场消费政策措施》,以实实在在的工 作成效回应群众关切、提振企业信心、 稳定市场预期

针对曹家寨片区"老、旧、乱、差"的 问题,本着全面优化人居生活环境、改 善城市面貌、完善城市功能、提升城市 形象、集约节约用地的目标,对该片区 进行城市更新。通过精准把握政策导 向、问题导向和需求导向,优化土地市 场环境,化解存在困难,全力做好要素 保障服务,积极提振我市房地产市场投 资信心。

房地产市场向好开发商信心足

在多方利好政策支持下,2024年 12月,宁夏中房集团西宁房地产开发 有限公司以7.5亿元成交价成功摘牌曹 家寨片区地块一130.18亩土地。曹家 寨片区处于城东区"新型商务服务组 团"核心区位,片区住宅产品供应结构 低密化、均衡化,周边配套设施优质化、 便利化,开发项目定位为高品质科技住 宅,主力产品为小高层,户型从三室到 五室,充分满足住户的不同需求。该地 块的成功出让,为西宁房地产市场注入 新的活力。

西宁市自然资源和规划局相关负 责人表示,随着政策的不断优化与向 好,开发商对房地产市场信心的最佳体 现莫讨干用真金白银竞买土地开发项 目,彰显了对西宁房地产市场的积极预 期。该局将加强项目跟踪服务,积极衔 接落实签约项目涉及土地手续、规划方 案等各项审批工作,确保项目早日落地 建成.

此次曹家寨片区地块的成功出 让,为西宁市房地产市场驱散了低迷 的阴霾,重塑了市场的信心,迎来了 2025年的"开门红"。西宁市委市政府 将深入推进以人为本的新型城镇化, 凝聚推动房地产市场平稳健康发展的 强大合力,全力支撑全市经济社会持 (记者张弘靓)

聚焦面宁房地产业平稳健康发展

勇探新路!工伤保险为职工撑起"保护伞"

盘点2024西宁精彩(八)

我市工伤保险领域版传佳音,一系列亮点 工作闪耀夺目,以"走在前、作表率"的果敢担 当,为工伤职工撑起坚实"保护伞"

近年来,我市社保部门紧紧围绕经办服务高 质量发展目标,主动担当作为,将落实"先行先 试、探索创新"的民生保障任务扛在肩头,聚焦工 伤保险改革核心领域精准发力。以高度的政治 责任感和一心为民的赤诚情怀,推动社保工作深 度融入全市中心工作大局,致力于为广大工伤职 丁提供更加优质、高效、便捷的服务体验。

青海首例工伤保险跨省结算

不久前,振奋人心的消息传来:西宁市参 保职工许先生通过社保卡在北京博爱医院顺 利结算工伤住院医疗费10.85万元。这一标志 性成果,宣告我省首例工伤保险跨省异地就医 直接结算圆满完成,我省工伤保险服务水平迈 向新高度

回顾许先生的遭遇,令人揪心不已。身 为中铁十一局集团有限公司承建的西宁市粮 油应急储备中心建设项目施工人员,2023年7 月1日,在项目工地综合业务用房贴砖作业 时,突发意外,从3米高的脚手架坠落受伤。 经青海大学附属医院诊断,造成脊髓损伤、高 位截瘫、胸椎多处骨折等严重伤情,给许先生 的身体和生活带来沉重打击。鉴于高位截瘫 治疗难度大, 许先生提出异地就医申请, 于 2024年5月16日奔卦北京博爱医院接受治疗, 为期85天的治疗过程中,医疗费总金额累计 达11.44万元,幸有工伤基金支付10.85万元, 极大缓解了其家庭经济压力。

"以往异地治疗工伤,需自行垫付费用,而后 折返西宁办理报销,其间奔波劳碌,耗时漫长,花

销不菲。如今,我赶上了好政策,便捷高效的结算 方式,是我们工伤职工的福音!"许先生感慨道。

据悉,自2024年4月1日起,全国131个 城市开启为期一年的工伤保险跨省异地就医 直接结算试点工作,西宁市全域位列其中,为 符合条件的工伤职工开启希望之门。

为确保这扇希望之门畅通无阻,西宁市社 保部门多措并举,协同发力。主动对接省社保 局,合力优化工伤异地就医直接结算系统;组织 各县区踊跃参与省级专项培训,提升业务能 同时,全方位开展宣传推广,精准解读人员 范围、备案管理、结算流程等核心要点,并针对异 地长期居住和转外就医职工提供一对一贴心服 一系列扎实举措有效破解工伤职工费用垫 付、报销周期长、往返奔波等难题,让利好政策与 便民服务落地生根。此外,我们积极与就医地医 疗机构沟通协调,确保工伤职工入院、出院结算 等关键环节手续办理顺畅、高效,为异地就医全 程保驾护航。"市社保局相关负责人表示

探索门诊康复新模式打诵医康结合新诵道

我们在承继传统工伤康复服务长势的同 时,大胆革新,深度挖掘门诊康复灵活、便捷的优 势,全力拓展服务范围,力求构建住院与门诊协 同推进的工伤康复全新模式, 充分满足工伤病患 多样化康复需求。"市社保局相关负责人介绍,截 至当下,本年度全市康复治疗费用结算已达 752.1万元,惠及684人次工伤职工,这些亳职数 字背后,是众多家庭重拾生活信心的有力见证。

紧跟工伤康复发展的新形势、新要求, 西宁 充分利用省会城市及工伤保险省级统筹的双重 优势,积极向上级部门争取支持,广泛汲取兄弟 省市的先进经验,精心擘画《西宁市工伤康复重 点联系城市工作行动方案》。方案紧密贴合西 宁经济社会实情,逐年细化2024至2027年工伤 康复推进任务,锚定当年工伤门诊康复阶段性 目标,逐步搭建起以医疗康复为根基、训练康复 为关键、社会康复为联结的工伤康复制度体系, 为全市工伤康复服务的持续升级筑牢了根基, 工伤职工所享公共服务质量稳步提升。

在实践探索中,西宁社保部门深入 研、精准决策。深度总结工伤住院康复服务的 过往经验,全面剖析本市工伤康复协议机构的 分布、服务能力与病患实际需求,精准发力 在已有的市第三人民医院、市中医院和恒生骨 伤专科医院这三家定点协议机构基础上,将省 第四人民医院职业病防治中心纳入其中,该中 心以职业病诊断与肺康复见长,至此,西宁主 城区东南西北四区各有一家康复协议机构,区 域服务网络初步构建完成。

为有效破解有康复价值却达不到住院标准。 以及无法离岗康复治疗病患的难题,我市社保部 门工作人员多次深入协议机构探讨门诊康复方 案与服务流程,与80余名在院康复职工面对面交 流,广泛收集满意度调查问券,广纳民意、汇聚民 智,最终拟定全市工伤门诊康复总体服务方案与 冬机松专项推进方案。同时,将工伤康复早期介 人、医疗康复有效衔接、"先康复后评残"等科学机 制融人门诊康复全过程,推动康复协议机构建立 门诊康复与住院康复无缝对接。双向流转机制。 为工伤病患的康复之路扫平障碍。(记者 刘瑜)

杠牢责任 直抓拿干



本报讯(实习记者 措毛)新年伊始,数九 隆冬。1月7日,由青海省残联主办、西宁市残 联承办的"第九届中国残疾人冰雪运动季"青 海启动仪式暨青海省残疾人冰雪运动季康复

健身体育活动在城北冰雪大世界举行,我市残 疾人冰雪运动爱好者、志愿者和工作人员150 余人参加。

现场,银装素裹,白雪皑皑,一片冬日胜

景。在志愿者的悉心帮助下,残疾人朋友们纷 纷投身到雪地毛毛虫、雪地碰碰球、雪地香蕉 船等一系列丰富多彩的雪上体验项目中。这 些活动不仅让他们在冰雪的世界中锻炼了身 体,更让他们收获了满满的快乐与自信,增强 了融入社会的勇气与决心。

"这次活动项目丰富多彩,打破了我对冰 雪运动的顾虑,让我们在寒冷的冬日里感受 到了冰雪运动带来的快乐,希望今后能够有 更多这样的机会参与其中。"低视力残疾人安

"我因为膝关节活动不方便,参加体育健 身有很多限制,自己以前也不知道适合什么运 今天参加雪上活动,觉得这个运动关节受 力不大,非常适合我。感谢省市残联给我们这 样的机会,以后我会多参加康复健身体育活 动。"肢体残疾人吕桂新说。

此次活动主题为"绽放冰雪梦想,乐享康 复健身体育",旨在为广大残疾人提供一个绽 放冰雪梦想,乐享康复健身体育的平台,鼓励 更多的残疾人走出家门、融入社会,传播"平 等、融合、共享"的价值理念。

走,去人民公园冰场上撒个欢 西宁市"沐暖阳"冬日体验活动系列报道之九

蹬冰、摆臂,冰刀划过洁白的冰面"唰唰" 作响……1月6日,记者来到人民公园西湖冰 场,阳光洒在西湖上,冰面平滑如镜,银光熠 熠。冰面上人头攒动,各式各样的彩色冰车穿 梭其间,游玩的人们,脸上难掩冰上嬉戏的兴 奋,欢声笑语为寒冷冬日增添了生机与活力。

"真热闹!每年冬天最期待的就是来人民 公园滑冰,今年冰上项目更丰富了,游玩体验 也更棒了!"市民徐海英兴奋地说。据介绍,今 年,人民公园冰场总面积达到了31500平方 米,比以往扩大了2000平方米。同时,冰上项 目设备也进行了全面更新,由原来的冰车、机 动车冰圈等9个项目,新增了小蜜蜂冰车、冰 上乐吧车等8个项目,共计17个项目供市民游

客选择。"冬天到了,户外活动少了,不知道带 孩子玩什么,正好西湖滑冰场开放了,带孩子 体验一下,呼吸新鲜空气的同时还能起到锻炼 身体的作用。"市民刘琳一边说一边给孩子拍 了张照片,定格汶温馨的亲子时刻。

阳光下,西湖冰面晶莹剔透,宽阔的冰面 与公园如画的美景交相辉映,使得西湖冰场不 仅受亲子家庭青睐,还是年轻一族的网红打卡 记者看到,小年轻们时而挥动手杖在冰面 上尽情驰骋,展现着青春的活力与风采,时而 停下来坐在冰车上,举着糖葫芦"凹"出各种造 型拍照留念,享受着独属于冬日的乐趣。无论 是亲子、还是情侣,无论大人小孩,都在这片冰 雪世界找到了属于自己的快乐。

为了让市民游客乐享冰雪尽情游玩,西湖 冰场内,围栏、标语、喇叭、安保齐上阵。"我们 每天都会对冰面进行三次的冰层厚度测量,确 保冰面安全稳定。同时,在营业期间安排工作 人员巡逻检查,营业结束后对冰面进行集中清 理保养,最大程度确保游客在参与冰上活动时 玩得安全、玩得尽兴。"冰场项目负责人说。

夕阳西下,人民公园西湖冰场的热闹却未 消散。这个冬天,快约上三五好友,来人民公

冬沐暖阳 爱赏西宁